

ВЫПОЛНИЛ УЧЕНИК 3 «Б» КЛАССА ГКОУ РД «КИРОВСКАЯ СОШ ТЛЯРАТИНСКОГО РАЙОНА»

ГАДЖИМАГОМЕДОВ МУРАД Г.





План

- 1 Из истории села.
- 2 Наши земляки-на войне
- 3 Наша школа.
- 4 Село раньше и сегодня.
- 5 Природа села

МОЯ МАЛАЯ РОДИНА

Моя-потому что, здесь моя семья, мои друзья, мой дом, моя улица, моя школа.

Малая- потому что-это маленькая частичка необъятной страны. Родина-потому что здесь живут родные моему сердцу люди.







Я Гаджимагомедов Мурад Гарумович ученик 3 «б» класса

Кировской СОШ родился

16.05.2009 году в селении Иброгимотар Тляратинского района Мое-село Ибрагимотар Ибрагимотар-кутан Тляратинского района, территориально рассположенный в Бабаюртовской зоне Дагестана



Летопись села

1 1947 году нынешная территория села была выделена жителям

Тляратинского района для отгонного животноводства колхоза

2 1968 году в нашем селе была открыта начальная школа. 3 1966 году в селе был открыть первый Артезиан 4 1982 году в нашем селе был проведен электрический ток.

5 1990 году была построена первая мечеть в нашем селе 6 2008 году была построена маленький мечеть в нашем селе.

7 1993 году в селе было сделано грейдерная дорога 8 1969 году была построена сельская контора и клуб. 9 1996 году проведен природный газ. 10 1960 году был выкопан коллектор

Удивительно устроен человек

Казалось бы, земля-всюду земля, всюду можно найти и горы и леса но человек тянется всегда туда, откуда он родом, где тот потертый ногами предков порог который он впервые переступил, чтобы взглянуть на мир, где слышал неповторимые колыбельные напевы. Сколько вызывает в памяти человека одно только свое родное село. Это чувство в человеческое произвело радоваться и гордиться своим краем. Всем тем что связанно с родным уголком. Нельзя считать человека воспитанным и образованным, если он не знает историю своего края, хотя далеко не уходит прошлое нашего села, но нельзя мысленно себя не представить, территорию этой местности более 50-60 лет тому назад.





По рассказам старых жителей села, это местность была заросшена тростником и кустарниками. Эту территорию по решению исполнительных органов района была

представлена колхозу. Это было в 1947 году. Самые суровые послевоенное годы, когда надо было восстановить всю страну, в том числе и наш маленький клочок земли, был создан колхоз. Конечно, в крутых склонах гор создавать колхозы было не легко. Для этого надо было несколько гектар пастбищных земель. Как раз на и была распределена территория.

Бабаюртовском районе на правом берегу реки Терек. Наши отцы и деды которые родились высоко горах, которые любили высоту свободы, чести и достоинства, которые привыкли гордится своими краем, всем тем что связано с родной землей. Были вынуждены переселятся на равнину женщины плакали не хотели расставаться родным уголком. Для них было не привычно жаркое позже солнце степи, комары, мутная вода каналов отдельность. Они нашли силы.



Первыми людьми, которые заселились сюда были: Хабчуев Алисултан Абдуевич, Омаров Курамагомед Омарович, Омаров Ахмедула, Магомелалив

Тажудин, Маджалава Рабиат, Бадаев Магомед Омарович, Гаджиев Камалудин X, Омаров Абду, Магомедов Курбанмагомед.

Они ветераны войны и труда. Для развития колхоза люда заселялись с гор, на равнину. Равнинная местность была полна зарослями и кустарниками. Дорог не было. Воду добывали из колодцев. Люди жили в землянках. Рабочие выкапывали кустарники и заросли, очищали местность для создания походных земель. Наши прабабушки и бабушки занимались вязанием чулок и носков из шерстяных ниток, этим занятиям они добывали себе средства на пропитание и обеспечивали себе и своих близких теплых шерстеными чулками и носками, это процесс требовал огромных сил и терпения.



Наши предки разводили овец не только для мясных и молочных продуктов, но и для обеспечения себя тёплыми носками, и рукавицами, процесс этот начинается со стрижки овец. Стриженную с овец шерсть тщательно стирали, сортировали, после просушки прочесывали и пряли пряху. Полученную нить прокручивали тщательно стирали и готовили к крашению в разные нужные цвета. В огромных чанах кипятили воду и в них, химическими и натуральными красителями красили в разные цвета.

После покраски ополаскивали в холодной воде и просушивали на воздухе. Просушенную пряжу наматывали в мотки по цветам. Из полученных разноцветных шерстяных ниток вязали чулки, носки, рукавицы, руками ковры, полосы придавая им различные узоры.







Родина-это место, где ты родился сделал свои первые шаги, пошел в школу, нашел друзей настоящих и верных, например, как у меня. Научился отличать плохое от хорошего, творить добрые дела. Нет дороже места, где ты родился и вырос.

Для меня это мое родное село Ибрагим-Отар. Здесь родились мои родители, здесь жили их родители, родился и живу я вот уже 8 лет. Радует и то что в последнее время строится все больше и больше много красивых домов. В наших силах сделать наше село краше и лучше.

Не смотря на погодные условия сезон холодов. В селение Ибрагим-Отар Тляратинского района процесс строительства средней школы на 400 мест учащихся не останавливаясь продолжают работать.



